
6

7

1

4

2
4

2

5
3

5
3

5
3

5
3

4

2
4

2

1

7 A

6

 C

10 10

10

11
11

10
10

10
10

 B

MH-33 / Yayın Tarihi : 14.12.2022 / Revizyon No : 00 / Revizyon Tarihi :

MULTICAR

All changes are reserved.
 Все виды изменений зарезервированы.

Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. /

M2P TAM BOY CAM PANEL 4+4+4 MONTAJ HARİTASI | M2P FULL LENGTH GLASS PANEL 4+4+4 ASSEMBLY
СТЕКЛЯННАЯ ПАНЕЛЬ M2P ПОЛНОЙ ДЛИНЫ 4+4+4 СХЕМА СБОРКИ |

KABİN KAPILARI | CAR DOORS | ДВЕРИ КАБИНЫ |

MEKANİZMA VE PANEL MONTAJI | MECHANISM AND PANEL ASSEMBLY | МЕХАНИЗМ И СБОРКА ПАНЕЛИ |

PANEL ÜST
TOP OF THE PANEL
ПАНЕЛЬ ВЕРХНЯЯ

PANEL ALT
BOTTOM OF THE PANEL
ПАНЕЛЬ НИЖНЯЯ

DETAY A
DETAIL A
ДЕТАЛЬ А

Sayfa | Page | Страница |               : 01

14

13

13
13

13

13
13

14
14

8

14
14

9
9

14
12

12



NUMARA
NUMBER

количество
الرقم

RESİM  
PICTURE
КАРТИНА

الصورة

ADI 
 NAME
ИМЯ
الاسم

DEMONTE
DISASSEMBLE

РАЗБОРКА
تفكيك

1

MEKANİZMA BAĞLANTI AYAĞI
CAR DOOR SUPPORT
МЕХАНИЗМ СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ 
НОЖКА
رجل وصلة الآلية

2

2

KARE PUL
SQUARE WASHER
КВАДРАТНАЯ ПЕЧАТЬ
حلقة (رنديلة) ثخينة

4

3

3/8 KALIN PUL
3/8 THICK FLAT WASHER
3/8 ТОЛСТАЯ ПЕЧАТЬ
(3/8)حلقة (رنديلة) ثخينة

4

4

M10x25 TAVA CİVATA
M10x25 SQUARE NECK BOLT
БОЛТ M10x25 ПОДДОН
M10×25 برغي أملس

4

5

M10 SOMUN 
M10 NUT
ГАЙКА М10
M10 صوملة

4

6

(M8x15) ALTIKÖŞE CİVATA 
HEX CAP BOLT
(M8x15) ШЕСТИГРАННЫЙ БОЛТ
(M8x15)برغي للزاوية السفلية

2

7

M8 FLANŞLI SOMUN
M8 FLANGED NUT
ФЛАНЦЕВАЯ ГАЙКА M8
M8 صوملة برأس سداسي

2

8

PANEL ASKI BAĞL.SACI
PANEL HANGER 
ПАНЕЛЬ ПОДВЕСКА 
СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ЛИСТ
-يعطى مجمع على شكل رنديلة قفصية ، قطعة

2

9

M6x10 FLANŞLI CİVATA
M6x10 FLANGED BOLT 
M6x10 БОЛТ С ФЛАНЦЕМ
M6x10 صفائح وصلة علاقة اللوحة

10

10

M8x18 FLANŞLI CİVATA
M8x18 FLANGED BOLT 
M8x18 БОЛТ С ФЛАНЦЕМ
M8x18 صفائح وصلة علاقة اللوحة

4

11

M12 FLANŞLI SOMUN
M12 FLANGED NUT
ФЛАНЦЕВАЯ ГАЙКА M12
M12 صوملة برأس سداسي

4

12

KELEBEK SETİ 
''(Plastik kelebek, mile takılı gider.)''
PANEL GUIDE SHOES
''(Shaft on the plastic guide shoes.)''
GUIDE SHOESНАБОР БАБОЧКА
''(Пластиковая бабочка прикреплена к 
валу.)"
-مجموعة الفراشة

4

13

TAM BOY CAM PANEL MONTAJ PİMİ
FULL SIZE GLASS PANEL MOUNTING 
PIN
МОНТАЖНЫЙ ШТИФТ ДЛЯ 
ПОЛНОРАЗМЕРНОЙ СТЕКЛЯННОЙ 
ПАНЕЛИ
تصاعد دبوس للوحة زجاجية كاملة

12

14

M8 FLANŞLI SOMUN
M8 FLANGED NUT
ФЛАНЦЕВАЯ ГАЙКА M8
M8 صوملة برأس سداسي

12

15

SERVİS KİLİDİ ANAHTARI
EMERGENCY OPENING KEY
СЕРВИСНЫЙ ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 
БЛОКИРОВКИ
مفتاح  قفل الخدمة

2

 

Mekanizma ve Panel Montaj Elemanları | Mechanism and Panel Assembly Kit | МЕХАНИЗМ и элементы крепления панели | عناصر تجميع اللوحة والآلية

KULLANILAN ALAN 
USAGE AREA

ИСПОЛЬЗУЕМАЯ ПЛОЩАДЬ
المساحة المستخدمة

AÇIKLAMA
 NOTES

ОБЪЯСНЕНИЕ
توضيح

Mekanizma montajında 2 adet  
2 pieces assembly to mechanism
в сборе механизма 2 шт.
قطعة في تجميع الآلية 2

*1100 mm ve üstü kapılarda 1 adet fazladan verilir.
*For 1100 mm and above size doors one more will be added.
*1 дополнительные детали даны для дверей 1100 мм и больше
 *     يعطى في الأبواب ذات1100 مم و اكثر من 1 قطعة
3 adet kafes somun üzerinde montajlı verilir.
3 unit cage nut assemblied to above console
3 шт. поставляются установленными на закладную гайку.
إجمالي الطول = 3 مم

Kabin üzeri montajda 4 adet 
4 pieces for assembly on top of car
На шкафном монтаже 4 шт.
قطعة في تجميع مافوق الكابينة 4

*1100 mm ve üstü kapılarda 2 adet fazladan verilir.
*For 1100 mm and above size doors two more will be added.
*2 дополнительные детали даны для дверей 1100 мм и больше
*     يعطى في الأبواب ذات1100 مم و اكثر من 2 قطعة

Kabin üzeri montajda 4 adet 
4 pieces for assembly on top of car
На шкафном монтаже 4 шт.
قطعة في تجميع مافوق الكابينة 4

*1100 mm ve üstü kapılarda 2 adet fazladan verilir.
*For 1100 mm and above size doors two more will be added.
*2 дополнительные детали даны для дверей 1100 мм и больше
*     يعطى في الأبواب ذات1100 مم و اكثر من 2 قطعة

Kabin üzeri montajda 4 adet 
4 pieces for assembly on top of car
На шкафном монтаже 4 шт.
قطعة في تجميع مافوق الكابينة 4

*1100 mm ve üstü kapılarda 2 adet fazladan verilir.
*For 1100 mm and above size doors two more will be added.
*2 дополнительные детали даны для дверей 1100 мм и больше
*     يعطى في الأبواب ذات1100 مم و اكثر من 2 قطعة

Kabin üzeri montajda 4 adet 
4 pieces for assembly on top of car
На шкафном монтаже 4 шт.
قطعة في تجميع مافوق الكابينة 4

*1100 mm ve üstü kapılarda 2 adet fazladan verilir.
*For 1100 mm and above size doors two more will be added.
*2 дополнительные детали даны для дверей 1100 мм и больше
*     يعطى في الأبواب ذات1100 مم و اكثر من 2 قطعة

Alüminyum eşik montajında 2 adet  
2 pieces Assembly to aluminium sill
В алюминиевом креплении порога 2 шт.
في تجميع عتبة الأمنيوم 2قطعة

Alüminyum eşik montajında 2 adet  
2 pieces Assembly to aluminium sill
В алюминиевом креплении порога 2 шт.
في تجميع عتبة الأمنيوم 2قطعة

Panel montajında 2 adet 
2 pieces Assembly to panel
В панельном монтаже 2 шт.
في تجميع اللوحة 2 قطعة

 
4 adet kelebek seti montajında 
4 pieces assembly to panel
4 для сборки комплекта бабочки
قطعة في تجميع مجموعة الفراشة 4

 
4 adet mekanizma montajında
4 pieces assembly mechanism
в сборе механизма 4 шт.
قطعة في تجميع الآلية 4

*1100 mm ve üstü kapılarda 2 adet fazladan verilir.
*For 1100 mm and above size doors two more will be added.
*2 дополнительные детали даны для дверей 1100 мм и больше
*     يعطى في الأبواب ذات1100 مم و اكثر من 2 قطعة

Panel montajında 4 adet 
4 pieces Assembly to panel
В панельном монтаже 4 шт.
في تجميع اللوحة 4 قطعة

Panel montajında 4 adet 
4 pieces Assembly to panel
В панельном монтаже 4 шт.
في تجميع اللوحة 4 قطعة

Askı destek sacı üst montajında 6 adet
Askı destek sacı alt montajında 6 adet 
6 pieces in the upper assembly of the 
hanger support sheet
6 pcs in suspension support sheet sub-
assembly
6 штук в верхней сборке опорного листа 
вешалки
6 шт. в подвесном опорном листе в 
сборе
قطع في التجميع العلوي لصفيحة دعم الحظيرة 6
لكل تجميع فرعي قوس تصاعد 6

Askı destek sacı üst montajında 6 adet
Askı destek sacı alt montajında 6 adet 
6 pieces in the upper assembly of the 
hanger support sheet
6 pcs in suspension support sheet sub-
assembly
6 штук в верхней сборке опорного листа 
вешалки
6 шт. в подвесном опорном листе в 
сборе
قطع في التجميع العلوي لصفيحة دعم الحظيرة 6
لكل تجميع فرعي قوس تصاعد 6

Sadece mekanizma için 
Only for the mechanism
только для механизма
فقط من أجل الآلية

BS-56 / Yayın Tarihi : 14.12.2022 / Revizyon No : 00 / Revizyon Tarihi : 
Her türlü değişiklik hakkı saklıdır. / Subject to change without notice.
Все виды изменений зарезервированы. / جميع أنواع التغييرات محفوظة

CAM PANEL KABİN KAPILARI | GLASS PANEL CAR DOORS |СТЕКЛЯННЫЕ ДВЕРИ КАБИНЫ| أبواب كابينة لوحة الزجاج

Güncel dokümanlar için www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz!
See www.merihasansor.com for the contemporary files!
Посетите сайт www.merihasansor.com для получения актуальных документов!
 من أجل اخر المستنداتwww.merihasansor.comقم بزيارة موقع

Sayfa | Page | Страница| الصفحة : 01

KAT KAPILARI | LANDING DOORS | НАПОЛЬНЫЕ ДВЕРИ | أبواب الطابق

عناصر تركيب لوح زجاجي بطول كامل 


	Sheets and Views
	MULTICAR M2P TAM BOY CAM 4+4+4 MONTAJ HARİTASI-Layout1


